
OB NOVEM LETU!
Izteka se, vsak hip bo za

nami leto, ki je bilo izredno
živahno v našem družbeno-
političnem življenju. Uresni-
čevali smo družbenopolitičen.
sistem, ki bo prinesel globoke
spremembe v našem družbe-
nem življenju nasploh. Vse
smo hdteli naenkrat, na mah.
Komaj smo nehali razpravljati
o obeh novih ustavah, že smo
sprejemali statut občine in
krajevhe skupnosti, se zagrizli
v volitve, postavili delegatske
skupščine, ki so previdno sto-
pile v življenje. V jesenskem
obdobju smo začeli z inten-
zivnimi pripravami za ustano-
vitev samoupravnih interesnih
skupnosti, ki naj bi zaokrožile
in izoblikovale delegatski si-
stem. Neprestano smo bili v
časovnih stiskah, vedno je
imel teden premalo dni. Vse
smo hoteli opraviti najboljše
in mogoče smo prav zato kdaj
pa kdaj grešili, oziroma posa-
mezriih problemov nismo re-
šili do kraja.

Ko ocenjujemo vse to delo-
vanje lahko rečemo, da smo
bili delovni, uspešni in priza-
clevni. Pri tem snovanju so se
še posebej izkazali • številni
družbenopolitični delavci v
krajevnih skupnostih in te-
meljnih organizacijah združe-
nega dela, ki so nosili najtežje
breme in .jim gre zato vsa za-
hvala. Brez sodelovanja te šte-
vilne armade družbenopolitič-
nih delavcev na terenu in v

'delovnih organizacijah bi
ustavna določila ostala zgolj
mrtva točka. Ta zavzetost je
po drugi strani tudi jamstvo,
da je delegatski sistem blizu
delavskega razreda, da izpol-
njuje njihova hotenja in se bo
tudi boril za njegovo do-
končno utemeljitev.

V zagnanosti in želji, da bi
vse storili takoj in najboljše
smo bili razočarani nad vsa-
kim neuspehom in marsikdaj
tudi prekritični. Danes ko že
umirjeno in trezneje ocenju-t

jemo opravljene naloge ugo-
tavljamo, da vsega res nisrrio
opravili tako kot smo želeli,
da delegatski sistem še nismo
povsem uveljavili iz raznih
objektivnih in subjektivnih
razlogov. Spoznali smo, da
tega niti ni moč čez noč,
ampak je potrebno skrbno in
premišljeno delovanje. Vrsta
problemov, ki smo fih sicer
predvideli so bili teoretično
videti mnogo bolj preprosti in
enostavni kot so se pokazali
kasneje pri delu.

V novo leto stopamo z
organizacijsko vzpostavljenim
delegatskim sistemom, spo-
znali in neposredno smo se
soocili v konkretnimi težava-
mi in zahtevami delegatskega
sistema in ne nazadnje, kar je
še posebe} važno, s pripravlje-
nostjo delovnih Ijudi, da ta
delegatski sistem dosledno
uresničijo.

To pa je veliko! Leto, v
katero stopamo, bo leto utrje-
vanja in doslednega uveljavlja-
nja delegatskega sistema.

Delegatski sistem dejansko
predstavlja veliko razliko od
vseh drugih sistemov. Večje,
kot si marsikdo lahko sploh
predstavlja, Delovnemu raz-
redu dobesedno dajt oblast v
roke in delavski razred to
oblast ne bo pustil iz svojih
rok. To pa 'pomeni v marsi-
čem spremenjene odnose v
ddločanju, kar pa vsem žal še
ni po volji.

Razne kabinetske rešitve in
predlogi ,,elitnih strokovnih
in političnih struktur," ki se

pojavljajo v naši sredini, bodo
deležni kritike in odklonitve.
To pa je tudi tisto, kar smo
hoteli in kar smo bili doižni
zagotoviti.

V letu 1975 se bomo sreče-
vali s številnimi težavami, vse
sile bomo morali usmeriti v
napore za stabilizacijo gospo-
darstva in ustavitev rasti infla-
cije. Tega ne bomo dosegli
samo z boljšim in racionalnej-
šim gospodarjenjem, temveč
bomo moraii zmanjševati tudi
splošno in družbeno potroš-
njo. To ne bo lahko, potrebni
bodo skrbni dogovori in med-
sebojno vsklajevanje. Prav pri
razreševanju teh vprašanj bo
delegatski sistem napravil ve-
liko preizkušnjo.

Vendar ni vzrokov za pesi-
mizem in zagrenjenost, ki na$
potiskata v osamljenost in
zapiranje v svoj lastni krog ter
nas napravljata še bolj črno-
glede. Večje medsebojno so-
delovanje, spoznavanje drug
drugega, nam bo omogočilo
tudi boljše spoznavanje težav,
tako majhnih, osebnih, kot
tudi tistih velikih, ki tarejo
vso dnižbo. Spoznanje >'» >•"-
zumevanje teiav pa
uspeien korak knjihovun ,UJ-
reševanjem.

V novo leto stopajmo z jas-
nim obrazom, brez bojazni,
odločeni, da se enotno spopa-
demo s težavami in priprav-
Ijeni, da se enotno veselimo.

In kaj potrebujemo še?
Mnogo zdravja in osebne

sreče!
To je pa tudi tisti kar vam v

največji meri želim, v-e drugo
bomo s skupnimi močni na-
pravili sami.

Srečno novo letol
MARJAN MOŠKRIČ


